ACCESORIOS
SUGERIDOS

7

ASEO017 EAC0607

EAC0615 EAC0612 ASEO11

ID PIEZA

CANT.

EFI7232

—

PLACA ANCLAJE M12 ZINC.DOR.

ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR.

ARANDELA DENTADA @12

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 35mm

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm

TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75

OO N[foojUn|h~h | W|N|H

CALCO ST1 VERDE

CALCO ATENCION

[
o

= INRr[R[DMNDDN]D

A 7 (i

—

el trailer al enganche.

Instalacion:

St. Usuario: es obligatorio
el uso de cadenas, uniendo

Carga maxima
remolcable 750 Kg.

SISTEMA DE ENGANCHE LIVIANO ST1
EFI7232

FIAT MOBI WAY 2017->
INSTALACION - EMBALADO

1). Realizar un agujero con una mecha tipo copa @ 27mm o agrandar el agujero "B"
de anclaje del chasis para, luego, introducir las placas de anclaje M12 (en ambos
lados).

2). Agrandar el agujero "C" con una mecha @13mm.
3). Sujetar el enganche firmemente a los anclajes "A" y "C" del vehiculo (en ambos
lados) mediante los tornillos, arandelas grower, arandelas planas y placas de anclaje
suministradas.

VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8

M8

M10

M12

M14

Kg. m

2.5

5.1

8.7

14

COPIA: EMBALADO

CcODIGO: PRD-DOC-ET/EF17232 REVISION: 01

Coeficiente de friccion px: 0,14

EMISION: JUN 2017



